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cambiar su FIP) 

 

Número del condado Nombre del trabajador 

Caso Número 

¿Qué me informará este formulario? 

Puede usar este formulario para tener una idea de cuánto recibirá en FIP cada mes cuando 
empiece a trabajar. 

¿Qué pasa si tengo preguntas? 

Llame a su trabajador al                                                   .  Aceptaremos llamadas por cobrar. 

¿Cómo se calculan mis beneficios FIP? 

Cuando empiece a trabajar, nosotros miramos cuánto gana para ver si aún puede recibir FIP.  
Para recibir FIP, el ingreso de su familia debe ser: 

• Menor del límite de ingreso neto.  El ingreso neto es la cantidad de dinero que usted 
obtiene antes de impuestos y otras deducciones, y 

• el monto que queda después de restar 20% y luego 58% de su ingreso familiar debe ser 
menos que el máximo cheque FIP. 

Cualquier ingreso que sobre después de estas deducciones se restará de su cheque de FIP. 

Vea la siguiente página para tener un ejemplo de cómo funciona esto. 
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Cómo funciona: 
La Sra. B recibe un pago total de FIP de $426 para ella y sus dos hijos.  Ella empieza un 
nuevo trabajo en octubre y recibe su primer cheque de pago el 6 de noviembre.  Ella informa 
esto a su trabajador dentro de los 10 días siguientes.  La Sra. B gana $800.00 al mes, y tiene 
un costo mensual de cuidado de niños de $175.00 por mes.  La Sra. B pasa el límite de 
ingresos brutos de pobreza.  A partir del mes de diciembre la Sra. B recibirá un pago inferior 
de FIP, el cual se calcula, de acuerdo al monto de dinero que recibirá en diciembre, de la 
siguiente manera: 
 $ 800.00 Ganancias brutas 
 - 160.00 20% de deducción sobre el ingreso por trabajo 
 = $640.00  
 - 371.20 58% por deducción de incentivo al trabajo 
 $ 268.80 Restado del máximo cheque de FIP 
El pago de FIP que le corresponderá a la Sra. B en el mes de diciembre será de $157.00 
($426-$268.80).  La Sra. B puede ayudarse con sus costos de cuidado infantil del 
programa estatal de Child Care Assistance. 

 

Importante: 

Esta carta le indica cómo el dinero que recibe por su trabajo es usado para personas que 
reciben FIP.  El dinero que hace alguna persona que no tiene FIP (como, padrastros de 
niños FIP) son tratados en forma diferente.  Pida a su trabajador más información. 

 

¿Qué más debo saber? 

• Si su hogar pierde FIP por el dinero que recibe por trabajo, aún podrá obtener Medicaid, 
Food Assistance y Child Care Assistance.  También puede haber otros programas a su 
disposición.  Pida a su trabajador más información. 

• También puede obtener un federal Earned Income Tax Credit (EITC).  ETIC rebaja el 
monto de los impuestos que debe pagar aumentando el dinero que llevará a casa de 
cada cheque de pago o a través de un reembolso cuando usted presente sus impuestos 
de renta.  Vea a su empleador o llame al IRS al 1-800-829-1040 para mayor 
información.  EITC no se cuenta para reducir su FIP. 

• Si necesita ayuda para pagar la guardería mientras está trabajando, pregúntele a su 
asistente sobre Child Care Assistance (Asistencia para Cuidado Infantil). 

 


